
Leistungen:

- Fahrt im Setra Komfortreisebus

- 4 Übernachtungen im 4 Sterne Hotel in Leer

- 1 Flasche Wasser am Anreisetag

- 4 x Frühstücksbuffet

- 4 x Abendbuffet

- Fährüberfahrt zur Insel Borkum (Wert EUR 35,-)

- Besichtigungstour auf der Mayer Werft

- Eintritt und Führung

- geführter Stadtrundgang in Leer

- Küstenrundfahrt mit Gästeführer

Preis:

06.10.2024 - 10.10.2024 - Preise

p. Pers. im DZ 720 €

p. Pers. im EZ 835 €

Ostfriesland-das Tor zur Nordseeküste - 5 Tage

Papenburg – Leer – Insel Borkum - Ostfriesland

Entdecken Sie die Schönheit von Meer, Strand, Watt und Wellen. Machen Sie Ferien dort,

wo die Nordsee lächelt. Einmal auf dem Deich stehen, Ebbe und Flut erleben, sich ganz der

Ruhe hingeben, die endlose Weite der Landschaft genießen. Ostfriesland ist ein

malerischer Landstrich mit grünen Weiden, Park- Gartenlandschaften und weiten

Moorflächen. Wasser ist das prägende Element. Kanäle, Deiche, das Spiel von Ebbe und

Flut, lange Sandstrände an der Nordsee und sieben Ostfriesische Inseln.

Herzlich willkommen im Moin-Land! Genießen Sie Ihren Aufenthalt nahe der

Nordseeküste. Unser 4-Sterne Hotel in Leer bietet Ihnen komfortables Wohnen in

ansprechender Lage.

 

Ihr Reiseprogramm:

Sonntag, 06. Oktober: Anreise nach Leer

Anreise über die Autobahn Frankfurt – Dortmund nach Leer. Unser 4-Sterne Hotel liegt im Zentrum von Leer. Sehr

komfortable Zimmer und ostfriesische Gastlichkeit erwartet Sie hier. Nach dem Zimmerbezug werden Sie zum

Abendessen erwartet.

Montag, 07. Oktober: Mayer Werft in Papenburg  

Heute fahren Sie nach Papenburg und besuchen die Mayer Werft. Hier laufen regelmäßig luxuriöse

Kreuzfahrtschiffe vom „Stapel“. Im Besucherzentrum der Werft erleben Sie gigantische Kreuzfahrtriesen hautnah.

Mit einem geschulten Gästebetreuer werden wir durch die Erlebnisausstellung geführt . Diese zeigt nicht nur die

mehr als 200-jährige Historie der MEYER WERFT, sondern auch die Innovationen von heute. Der Weg von der

Stahlplatte zum fertigen Oceanliner wird für Sie noch eindrucksvoller.

Am Nachmittag besichtigen Sie mit einem Gästeführer die historische Altstadt von Leer. Anschließend Freizeit bis

zum Abendessen.

Dienstag, 08. Oktober: Kreuzfahrt auf die Insel Borkum

Heute fahren wir schon gegen 06.30 Uhr nach Emden zum Außenhafen. Von dort fahren wir mit Schifff auf die Insel

Borkum. Mit der Inselbahn erreichen wir den Ortskern der Insel. Borkum, die größte ostfriesische Insel ist stets

vollständig von Seewasser umgeben und bietet somit ganzjährig ein erholsames Hochseeklima. Die endlosen

Sandstrände laden zum Spazierengehen und Sonnenbaden ein und das reizvolle Inselstädtchen hält ein vielfältiges,

kulturelles Angebot bereit. Genießen Sie das maritime Flair auf der beliebten Urlaubsinsel. Gegen 16.30 Uhr

Rückfahrt mit dem Schiff nach Emden.

Mittwoch, 09. Oktober: Friesische Küstenfahrt

Nach dem Frühstück erwartet Sie unser Reiseleiter zu einer Rundfahrt entlang der Ostfriesischen Küste. Zuerst sehen

Sie Emden mit dem „Otto Hus“, dann fahren wir zum Tiefseewasserhafen Jad Weser Port und entlang zu den

beliebten Seelhäfen. Genießen Sie die Nordseeluft und den Ausblick auf die Inselwelt. Über die Friesenstädte

Norden und Aurich erreichen wir wieder Leer.

Donnerstag, 10. Oktober: Heimreise

Eine erlebnisreiche Reise im hohen Norden geht zu Ende. Nach dem Frühstück, Heimreise mit vielen neuen

Eindrücken in unsere Heimatorte.
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